================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 45 ================
Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e dois minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 44/2020; Leitura da Mensagem 99/2020 do Executivo; Leitura dos Atestados dos Vereadores Angelica Behling Wachholz e Dario Venzke; Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 99/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Lei 98/2020; Analise e votação do Projeto de Emenda da Lei Orgânica 01/2020 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 98, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARROIO DO PADRE Nº 01, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2020. Altera o Art. 52 e revoga o §1º do Art. 52 da Lei Orgânica do Município de Arroio do Padre. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de emenda a Lei Organica, Sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de emenda a Lei Organica, Sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto; Onde consta: (…)Altera o Art. 52 e revoga o §1º (…). Conste: (…)Altera o Art. 52 e revogando o §1º(…). Emenda Redacional Modificativa no Art. 1º: Onde consta: (…) Art. 52 e revoga o §1º(…). Conste: (…) Art. 52 e revogando o §1º(…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. O referido Projeto de Emenda a Lei Orgânica 01/2020, fica aguardando o interstício de dez dias para a segunda votação. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 99/2020 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke  Primeiramente saudou a todos. Inicialmente agradeceu a presença da futura vereadora Martina nesta casa. Falou sobre a falta dos vereadores Angelica e Dario e percebemos que a pandemia chegou ao município, pois a cada dia os casos estão aumentando muito. Deixou dito para que todos cumpram os protocolos, pois já não ha mais leitos disponíveis em Pelotas. Comentou do Projeto da Emenda da Lei Orgânica, falou que propõe que atualizem a Lei Orgânica e o Regimento Interno. Comentou que temos que trabalhar, não estamos só para receber salário. Disse que sempre desejamos atualizar a Lei Orgânica e o Regimento Interno durante esses anos que estivemos aqui nesta casa, mas temos que tomar frente acompanhado da Assessora Jurídica e do executivo Neste momento o vereador Juliano Hobuss Buchweitz. pediu a parte que lhe foi concedida e assim, comentou sobre a questão da atualização da Lei Orgânica e do Regimento Interno, disse que poderá ter um grande reflexo para o próximo mandato, devido a grande renovação na Câmara e pelo fato dos vereadores mais experientes deixar a casa. O vereador Edegar Henke continuou sua fala e disse que já existe um processo de consolidação das Leis. Comentou que vai ser contratada uma empresa para atualizar todas as Leis existentes. Disse que qualquer alteração que tiver na Lei vai constar na referida consolidação e qualquer pessoa vai se encontrar com facilidade. Comentou que a partir dai, quem estudar para um concurso publico e pesquisar as Leis vai perceber que teve alterações. Destacou que algumas atitudes devem ser tomadas e vão ser tomadas. Por fim, comentou que sábado recebeu uma ligação de uma pessoa que teve cinco minutos tocando a campainha no posto de Saúde e ninguém atendeu, pois todos estavam dormindo. Novamente esses dias quase uma pessoa morreu no posto de Saúde porque teve um início de infarto, mas conseguiu ser auxilio por um vizinho do posto de saúde.  Comentou que mandou a pessoa ir ate a porta dos fundos e dar um chute na porta, disse que isso não poderá acontecer mais, se depender de mim e do vereador Rui muita coisa vai mudar. Próximo a fazer uso da palavra vereador Rui Carlos Peter. O mesmo saudou a todos. Inicialmente falou da necessidade de modernização da Prefeitura e da modernização da Câmara. Destacou que se depender dele essa modernização vai ser um beneficio para todos. Comentou que não será um dinheiro gasto e sim dinheiro investido, lamentavelmente desculpa kelen por usar você, disse que a enciclopedia não vai viver para sempre!!!!! Comentou que a questão do posto de Saúde já é um que será atentamente cuidado com o vereador Edegar. Falou que sabe o que prometeu, que não ira ter médico vinte quatro horas, mas temos que fazer este posto de Saúde funcionar. Disse que isso somente é um planejamento de pessoal, onde nem dinheiro será envolvido. Comentou que acredita que com uma conversa consiga resolver as questões. Comentou que estará sempre a disposição da Câmara. Por fim, comentou que foi entrevistado onde me perguntaram se ia diminuir as Secretarias da Prefeitura, disse que não, quem faz os relatórios são os Secretários e os chefes, e o que mais tem na Prefeitura são relatórios. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e quarenta e nove minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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